

ПРАВИЛА ЗАСТРОЙКИ И ДЕКОРИРОВАНИЯ СТЕНДА

Просим вас внимательно ознакомиться с требованиями компании MVK при застройке и декорировании стендов, представленными в **Техническом руководстве участника выставки**. В случае нарушения этих требований организатор оставляет за собой право приостановить строительство вашего стенда.

Строительство **двухэтажных стендов** предполагает оплату участником наценки за выставочную площадь второго этажа.

А. ОБОРУДОВАННЫЕ СТЕНДЫ

Участники, заказавшие оборудованную площадь через организаторов, должны прибыть на свой стенд **21 октября** не позднее **12:00**. Ключи от дверей, замки для архивных шкафов и витрин выдаются с **12:00** генеральным застройщиком компанией «Билдэкспо» рядом с офисом организаторов.

За каждый ключ и замок необходимо внести залог в размере 1000 и 100 рублей соответственно.

Заказанные вами кулеры, бутылки воды и кофеварки будут доставлены на стенд также после внесения залога в размере 10000, 2000 и 4000 рублей соответственно. Залог возвращается с 11:00 до 19:45 в последний день выставки после возврата ключей и оборудования.

Стеновые панели и другие дополнительные элементы конструкций не должны иметь повреждений после выставки.

Категорически запрещено прикреплять свое оборудование к конструкциям стенда, самостоятельно оклеивать панели, стойки и другие элементы стенда и мебели, сверлить отверстия, прикреплять рекламные и другие материалы кнопками, скотчем и т. п. Стоимость поврежденных элементов конструкции и оборудования будет взыскана с экспонента.

Монтаж выставочного оборудования, сборных «джокерных» конструкций и подключение электрооборудования (за исключением экспонатов) в пределах стандартного стенда рассматривается как самостоятельная застройка и подлежит платной технической экспертизе. Эти требования распространяются в том числе на светильники, мобильные стенды и витрины, имеющие электрические подключения.

Пройти платную техническую экспертизу можно у генерального застройщика — компании «БилдЭкспо». Тел.: +7 (495) 727 2671 E-mail: ingener@buildexpo.ru.

Ваш стенд должен быть полностью готов и убран **к 15:30 в последний день монтажа**. Мелкогабаритную тару и коробки из-под экспонатов нужно вынести в мусорные контейнеры у монтажных ворот павильона.

Оборудованную площадь необходимо освободить **в 19:45 в последний день выставки**. Все экспонаты, материалы и собственные конструкции экспонента должны быть вывезены, в противном случае дальнейшую ответственность за их сохранность несет компания – участник выставки (за исключением грузов, вывоз которых предусмотрен графиком ввоза/вывоза в другой день).

Б. НЕОБОРУДОВАННАЯ ПЛОЩАДЬ

Компаниям, которые самостоятельно организуют застройку своих стендов, и (или) компаниям-застройщикам необходимо **заблаговременно**:

1. Согласовать проект стенда с организатором — компанией MVK. Для согласования необходимо выслать дизайн-проект вашего стенда техническому менеджеру Екатерине Яковлевой на email: Ekaterina.Yakovleva@mvk.ru. Срок рассмотрения проекта — до 5 рабочих дней.

2. Пройти платную техническую экспертизу в компании «Билдэкспо»: ingener@buildexpo.ru, тел.: +7 (495) 727-26-71.

Компании, не прошедшие техническую экспертизу, к монтажу стендов допущены не будут.



Ответы на ваши вопросы в Telegram ⇨ [чат-бот Heat&Power](#)

Все материалы и конструкции, не имеющие сертификатов пожарной безопасности (деревянные конструкции, ковровое покрытие, горючие декорации, драпировки и т. п.), должны быть обработаны соответствующим огнезащитным составом. Подробную информацию и список документов, необходимых для технической экспертизы, вы можете найти на сайте www.buidexpo.ru.

Уделите особое внимание требованиям безопасности при проектировании и строительстве двухэтажных стендов (см. [Основные требования генерального застройщика](#)).

До начала монтажа стенда убедитесь в его правильном расположении относительно общей разметки, при необходимости обратитесь за помощью в офис организаторов на выставке.

Просим вас обратить внимание, что все стенды должны быть готовы и убраны **не позднее 15:30 последнего дня монтажа**, все строительные работы должны быть завершены, оборудование и коробки вывезены. Продление монтажных работ в последний день монтажа возможно только по согласованию с организатором. В ходе монтажа выбрасывать мелкий строительный мусор следует в контейнеры в проходах. Для тары и крупных отходов строительных материалов застройщики обязаны заказать утилизацию в сервис-центре или самостоятельно вывезти их с территории выставочного центра.

Пожалуйста, доведите эту информацию до сведения застройщиков вашего стенда.



Ответы на ваши вопросы в Telegram ⇨ [чат-бот Heat&Power](#)